



暑假到 旅游热

夏令营报名火爆 出境游明显增多

□记者 宋扬

1 市场： 夏令营报名火爆

“近期除夏令营外，亲子游、家庭游报名都非常火爆。”昨日，洛阳康辉旅行社工作人员说，6月中下旬，有的家长就开始给孩子报名了。

记者发现，该旅行社推出的“阳光少年”夏令营主要有“北京励志游”、“上海快乐游”、“桂林科普游”、“内蒙古探索游”等。

在路仕达国际旅行社记者了解到，其联合全省40余家旅行社共同推出“东方少年夏令营”，主推“我到北京上大学”、“我到大连当海军”等线路。据悉，夏令营开营后还将举行评选优秀东方少年、赢取千元奖学金等活动。

我市各旅行社的夏令营报名情况大体相同，洛阳中旅行社副总经理肖燕楠说，最近，桂林、内蒙古、山东半岛等线路较受欢迎。

到北京“上”大学，到上海看“世界”，到内蒙古勇敢探索，去香港奇幻畅游……昨日，我市不少学校举行放假典礼，标志着暑假正式开始，而近期针对暑期旅游的各类宣传更是铺天盖地。记者从我市一些旅行社了解到，近日各线路报名火爆，暑期旅游的高潮已经到来。

2 价格：进入7月涨得快

随着暑假到来，旅游市场进入旺季，产品价格也一路看涨。洛阳康辉旅行社副总经理巴卉中介绍，受机票折扣、住宿价格等影响，旅游团费6月底已经略有上涨，本周起已出现明显涨势。她说，上涨趋势一般会持续到7月底8月初，8月20日以后基本恢复正常，

3 特点：出境亲子游明显增多

“今年我们明显感觉到家长更愿意带孩子到境外游历、长见识。”肖燕楠说，以韩国游为例，人数比去年同期增长了50%左右，而咨询欧洲、新加坡等地旅游的家长也比较多。肖燕楠表示，有的家长想带上中

4 选择：多征求孩子意见

6月初，涧西区的孙女士已经着手暑期旅游的事了，在了解到女儿想再游迪士尼乐园的愿望后，她将眼光投向了近邻日本，除了女儿去过的香港，东京也有迪士尼乐园。

巴卉中说，今年提早计划出游的家长增多了，

产品不同涨幅也略有不同，平均涨幅在二至三成。

肖燕楠说，7月10日前、8月25日以后的暑期旅游产品价格相对较便宜，但由于有经验的家长会提前报名，所以现在除了个别线路还有位置，7月10日之前各条线路基本满额。

学的孩子去国外旅游，为将来出国念书提早做准备；还有的会选择到韩国、泰国等邻国旅游，主要因为其价格较实惠、易于接受，花不多的钱就能走出国门，感受异国风情。

一些经常出游的学生也更有自主性和独立性，甚至自己决定出游时间和行程。

业内人士提议，携子出游首先应考虑家庭的经济情况和出行人员的身体状况，在此基础上多征求孩子意见，综合考虑各种因素量力而行。

金融常识看过来

规划寿险时应考虑哪些要素

一、就目前来说，一般以个人年收入的10%到20%用于购买保险为宜。不过这不是绝对的，高收入者可以适当提高比例，较低收入者，可以调低比例。

二、投保人退休后的预期生活水平。由于退休之后，平日交际活动等各项开支减少，故所需的费用为退休前的70%~80%，但医疗护理费用有增无减，宜早做准备，以备不时之需。

三、人生不同阶段的不同需求。人生的每个阶段都会面临保障需求的变化，投保人应在不同阶段购买不同的保险品种。

年轻时为事业打拼阶段：刚踏入社会有了收入就应自筹保费，以免发生不幸后连累长辈。因此，购买保险应以死亡、残疾保障为主。

成家后负有家庭责任的阶段：这一阶段最需要保障。家里谁出事都可能会使家庭经济出现问题。建议购买大病和意外保险。

另外，养老保险也要考虑进去，不然，等老了就来不及了。

恒生科技园
YANSA XINKE & TECHNOLOGICAL PARK
十层楼 业主自治委员会

SOHO

“现代版包租婆，
数数票子，查查单子，收收租子”
26-89m² 园区专属配套SOHO即将上市!

- ① 园区5000名现代服务业企业精英，
- ② 毗邻中移动世界级呼叫中心，6万呼叫坐席，约100000商务人流。
- ③ 100:1稀缺比例，演绎现代版包租婆!

Tel: 0378-60689111/222
Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

26-89m² 百变SOHO，3.5米层高空间生活趣味；
三大CD级豪华设施，便捷交通购物中心周边；
生态景观，无限网络资源，完美全配。